



Přítomní členové VV: D. Kasl, J. Kapinos, M. Láska, P. Šnajberk, L. Sadecký

Přítomní členové KK: M. Staruch, J. Dočekal

Přítomní hosté: V. Douda, P. Peřinka, Z. Jirouš, M. Bartoš

1. Fotbalové hřiště

- automatická závlaha – schůzka P. Šnajberk + závlahář – pošle aktualizovaný seznam - poptat. J. Tupý – nabídka realizace (rozpočet, uvidíme) - neřešeno
- údržba: WA skupina + správce – funguje, sazba sjednocena na 150,- sekání i závlaha.

2. Kabina rozhodčích + dodělávky chodba

- Hotovo, dodělat: stůl, věšáky, lavice – poptat, jestli někdo nemá starší.

3. Technická místnost s čerpadlem

- Úklid, nátěry, parapet – provedli lyžaři.
- Zámek nový – V. Douda, dodělat klíče pro správce (J. Kapinos) – osadit kouli zvenku (V. Douda).
- Nové světlo LED – P. Peřinka
- Síť na balony na chodbu (P. Šnajberk).

4. Multifunkční hřiště

- Dohledat nabídky, poptat projekt, hledat dotace – J. Kapinos (**do příštího VV**)

5. Dotace: Stř. kraj (M. Láska) – máme na účtu, dodat publicitu (ven+web). Můj klub pro děti – schváleno (68 tis.). Výsledková tabule (fotbal chlapi + děti) – L. Sadecký poptal v Čerčanech, koupíme (cca 25-30 tis. – z dotace). Osadit vypínače na venkovní osvětlení (D. Kasl).

6. Fotbal muži:

- L. Sadecký: za 4 hráče Bílá Hora zaplatila 18 tis. + 12 tis. doplatí, když budou hráči hrát. Š. Bouša – řešíme, jak dostat zpět 18 tis. (za 5 tis. na rok, po sezoně 13 tis., nebo Bouša zpět). Noví hráči: z Přestavlk J. Stejskal, +1 (zdarma). L. Hruška – chce hrát, uvidíme. +1 z Prahy. Soutěž pro další sezonu: přihlášená 3. třída.
- Nové síť (L. Sadecký) - koupené, zajistit zvedání a zajištění po zápasech.

7. Fotbal holky/děti:

- Dorostenky: žádost o dotaci na cestování a pronájmy na OFS (J. Kapinos, D. Kasl). Možnosti u obce Pyšely (J. Kapinos). Přijdou další holky. Hrajeme pod Sokol Zaječice – díky za nové dresy.
- Starší přípravka – přihlášená soutěž, sdružený tým s Bohemians (holky + Dominik P.). 1x týdně trénink v S-Centru v Benešově (zdarma). Proběhne společný nábor dívek a chlapců (průběh září).
- Sponzoring: Gemerka – není / Nutrend – nabídka (J. Kapinos, D. Kasl).

8. Florbal: na podzim kampaň náborová, tělocvična zajištěná (M. Láska).

9. Brigády: 1. zápas 13. 8., další 20. 8. – brigáda na síť, lajnování - fotbalisti. Domluvit biopopelnici navíc, vyvážet trávu ze sekání hřiště.

7.-12. 8. – ploty oprava, sekání, hrabání, úklid – bude upřesněno, počítejte i s možností ve všední dny.

10. Akce na hřišti: 26. 8. Welcome Power + Tata Bojs, pronájem 10 tis. Kč.

11. Parkování před hospodou: omezení vjezdu - od totomu, pouze cyklo, moto, čtyřkolky. Parkoviště nad hřištěm: šikmo pruhy – vyznačit, pro návštěvníky areálu. Zatrubnění ke křižovatce k lípě – poptá P. Šnajberk.

12. Majetek: J. Dočekal – do příštího VV vedoucí oddílů soupis dlouhodobého hmotného majetku, určit odpovědné osoby.

13. Zajištění objektu (kontejner, šatny): poptá M. Láska (Pyšely, Jablotron).

Z minulých VV:

1. **Studna:** elektrovizí máme, nafotíme a pošleme spolu s rozbořem ke kolaudaci.
2. **Hřiště:** závlaha – popsat postup-návod (L. Sadecký) – doladíme.
3. **Střecha hospoda:** zatýká, potřeba vyřešit – hromosvod.
4. **Oxford – fasáda:** vyčíslit materiál, potom na obec (P. Šnajberk) – vyčíslit S. Hruška (M. Láska).
5. **Kontejner:** zjistit podmínky pojištění věcí uvnitř (D. Kasl).
6. **Pozemek podél hřiště 378/11:** dar od Kačky Roučkové, Sokol zařídí převod a poplatky – řešíme.

Příští schůze VV v Oksfordu ve středu **6. 9. 2023 v 19:30 hodin**. Všichni jste zváni.

Zapsal: David Kasl